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UH                                                                    
 

            Uhelňáček- speciál 
 

 

Vážení občané, opět jsme tu se speciálem, který vám pomůže zorientovat se v systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních od-

padů (OZV č. 1/2008) a systému komunitního kompostování a způsobu využití zeleného 

kompostu k údržbě a obnově veřejné zeleně na území obce (OZV č. 4/2012). 

 

Obecně závazné vyhlášky jsou vydávané na základě platných zákonů ČR. 

Je povinností Obce zákony dodržovat a kontrolovat dodržování vydaných OZV. 

 

Proto vás všechny vyzýváme: 

TŘIĎTE ODPAD, VYPLATÍ SE TO. 

 

V současné době odvoz komunálního odpadu (vývoz popelnic) stojí: 

 popelnice 110 l- sběr a přeprava- 24,50 Kč + DPH 

 skládkovné- cena za 1 t-            1 236,-  Kč + DPH 

Průměrně se vyveze každý měsíc 350 popelnic, což činí cca 10 t odpadu. 

Lehce spočítatelné průměrné náklady! 

  

Obec Uhelná je zapojena do systému zpětného odběru a fa EKO- KOM nám za ode-

braný vytříděný odpad platí! 

Tím se samozřejmě snižují náklady na vývoz všech kategorií odpadů. 

 

Do nákladů se totiž započítávají i částky za odvoz a skládkovné objemného odpadu a za 

odvoz nebezpečného odpadu- likvidace nebezpečného odpadu je zdarma. 

Tady je potřeba zmínit, že pokud nebezpečný odpad je byť i částečně rozebrán, čili ne-

ní kompletní, je považován za odpad objemný, a tudíž je zpoplatněn! 

 

Dále na základě OZV č. 4/2012 je potřeba třídit i tzv. bioodpad. 

V naší obci jsme v letošním roce „rozjeli“ zkušební provoz sběru a svozu bioodpadu. 

žádáme všechny občany, aby v co největší míře využívali možnost kompostování na 

svých pozemcích. 

Pro občany, kteří kompostovat nemohou, jsme pro vytříděný kuchyňský bioodpad- 

slupky, okrajované části ovoce a zeleniny, skořápky, sedlina z kávy aj.(nepatří sem va-

řená jídla ani odpad živočišného původu) jsme postavili KOMPOSTÉRY. 

Jeden je u č. p. 3 (Esmeraldy) a stojí ze spodní strany pod hasičskou zbrojnicí 

a jeden stojí u č. p. 169 (Domu pro seniory). 

Pro bioodpad ze zahrad a zahrádek jsme využili nově otevřenou Kompostárnu ve Vlči-

cích a budeme letos do ní bioodpad vozit obecním autem. 

Občané, kteří projeví zájem o odvoz tohoto bioodpadu, buď zavolají na podatelnu Ob-

ce Uhelná- 584 433 022 nebo přímo vedoucí provozu, p. Grajové- 737 241 048 a odpad 

jim bude v co nejkratší době odvezen. 
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Do bioodpadu se zahrnuje: 

odpad rostlinných pletiv- tráva, zbytky ze zahrádek, kytičky či shnilé plody 

dřevo- pařezy, kořeny 

dřevní hmota- větve 

biologický rozložitelný odpad- listí, hnůj 

 

Podmínky pro odvoz bioodpadu: 

Malé množství bude uloženo v pytlích před vstupem na pozemek zájemce 

Tráva, listí, hnůj ve větším množství bude uloženo na hromadě taktéž před vstupem na 

pozemek zájemce 

Vyvážet se prozatím bude vždy v pondělí a úterý! 

 

Provoz kompostárny je pro rok 2013 ZDARMA!! 

Započítávat se budou jenom náklady na obecní auto a jeho obsluhu. 

 

Dále je zakázáno zákonem pálení suchých rostlinných zbytků včetně větví! 

Povoleno je to jen v uzavřeném ohništi. 

Jelikož Obec Uhelná bude zajišťovat odvoz k likvidaci bioodpadů, bude i kontrolovat 

dodržení zákona hovořícím o pálení. 

 

Vraťme se ale ke tříděným odpadům. Od roku 2008 se nepravidelně objevují informa-

ce o třídění v Uhelňáčku a byla otisknuta i žádost o zvýšené úsilí při třídění odpadů, 

neboť nám počty tun vytříděného odpadu na občana klesají a tím klesá i bonusové od-

měny. 

Do ŽLUTÝCH, PLASTOVÝCH kontejnerů mimo PET láhve patří i další plastové oba-

ly, jako např. vymyté obaly od jogurtů, fólie ze zabalených balíků nebo igelitové obaly 

např. celé balení PET láhví, pytlíky a pytle, polystyren apod. 

Do MODRÝCH PAPÍROVÝCH kontejnerů patří i vymyté obaly od džusů či mléka 

(TERTAPAK)! 

Dále kovové plechovky od rybiček, kompotů apod. 

 

Každý výrobek je označen na etiketě symbolem upřesňujícím, do kterého druhu odpa-

du obal patří. 

 

Toto číslo Uhelńáčku je téměř celé přepočítávané na penízky, ale náklady na sběr a od-

voz odpadů stále rostou a Obec Uhelná doplácí na každého občana bez mála stejnou 

částku, jakou platí on sám.  

Možná, že by tyto peníze našly úplně jiné využití- chodníky, lavečky, výsadba zeleně, 

hrací prvky pro děti apod. 

 

Zkusme se všichni zamyslet, kde by se dalo naše třídění vylepšit, čím ušetříme a nauč-

me to naše děti.  
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